



**ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕВЕРО-ЭВЕНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**Р Е Ш Е Н И Е**

20 февраля 2024 г.

№ 59

п. Эвенск

**Об отчете начальника Отд МВД России по Северо-Эвенскому району  
Сергея Анатольевича Терехова о состоянии оперативной обстановки и  
основных результатах оперативно-служебной деятельности Отделения  
МВД России по Северо-Эвенскому району за 12 месяцев 2023 года**

Заслушав отчет начальника Отд МВД России по Северо-Эвенскому району С.А. Терехова о состоянии оперативной обстановки и основных результатах оперативно-служебной деятельности Отделения МВД России по Северо-Эвенскому району за 12 месяцев 2023 года, руководствуясь решением Собрании представителей Северо-Эвенского городского округа от 28.02.2018 г. № 225 «Об утверждении Порядка отчета должностных лиц Отделения Министерства внутренних дел Российской Федерации по Северо-Эвенскому району перед Собранием представителей Северо-Эвенского городского округа о деятельности подчиненного органа внутренних дел», Собрание представителей Северо-Эвенского муниципального округа **решило:**

1. Отчет начальника Отд МВД России по Северо-Эвенскому району С.А. Терехова о состоянии оперативной обстановки и основных результатах оперативно-служебной деятельности Отделения МВД России по Северо-Эвенскому району за 12 месяцев 2023 года (согласно приложению) принять к сведению.

Председатель Собрании представителей  
Северо-Эвенского муниципального округа

Е.В. Волкова

**Отчет начальника Отделения МВД России по Северо-Эвенскому району Сергея Анатольевича Теребова о состоянии оперативной обстановки и основных результатах оперативно-служебной деятельности Отделения МВД России по Северо-Эвенскому району за 12 месяцев 2023 год**

**Организация деятельности Отд МВД**

За 12 месяцев 2023 года на территории Северо-Эвенского района зарегистрировано 530 заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях и иной информации о происшествиях (аналогичный период прошлого года<sup>1</sup> – 444), отмечается снижение зарегистрированных преступлений -6,3% (30 против 32), количество преступлений против собственности увеличено на 30,0% (13). Число зарегистрированных преступлений против личности снижено на 11,1% (8). Уровень преступности в расчете на 10 тыс. населения снижен на -3,2%.

На территории округа совершено краж чужого имущества (АППГ – 7), 1 преступление с использованием мобильной связи (АППГ – 0), 5 фактов мошенничества (АППГ – 1). В отчетном периоде также выявлено 4 преступления, связанных с незаконным оборотом оружия и боеприпасов (АППГ – 0).

Не допущено преступлений в общественных местах в том числе на улицах (АППГ - 6). Снижено число преступлений, совершенных лицами в состоянии опьянения (9 против 13).

Таких преступлений как убийств, разбоев, преступлений против половой неприкосновенности, вымогательств, угонов АМТ, квартирных краж не зарегистрировано.

**Раскрытие и расследование преступлений**

**По линии деятельности следствия**

В производстве следственной группы<sup>2</sup> Отд МВД России по Северо-Эвенскому району находилось 26 уголовных дел (АППГ - 31), из которых в суд направлено 11 уголовных дел (АППГ - 13).

По направленным в суд уголовным делам к уголовной ответственности привлечены 17 обвиняемых (АППГ - 15).

Общая сумма ущерба, причиненного преступлениями по оконченным уголовным делам, составила 850 тыс.руб. (АППГ - 1 846 тыс. руб.), возмещено в ходе предварительного следствия 115 тыс. руб. (АППГ - 68 тыс. руб.).

По состоянию на 01.01.2024 в производстве СГ находятся 4 уголовных дела на 4 эпизода преступной деятельности.

В отчетном периоде прекращено 1 уголовное дело (2022 г. -2).

Для производства дополнительного расследования из прокуратуры Северо-Эвенского района и суда уголовные дела не возвращались (2022г.- 1 - прокурором).

С нарушением установленного Уголовного процессуального кодекса РФ (Далее УПК) срока расследования окончено 8 уголовных дел (2022г. - 9). Удельный вес таких уголовных дел от числа расследованных составил 66,7% (2022 г. – 56,3%).

Причиной высокого удельного веса уголовных дел, оконченных с нарушением установленного УПК срока расследования в 2023 году (как и в 2022г.) является не только окончание сложных, в том числе в сфере экологии, уголовных дел, по которым требуется длительное проведение судебных экспертиз, нахождение участников уголовного судопроизводства в труднодоступных местах Магаданской области и в других регионах России, но, в первую очередь, отсутствие на территории Северо-Эвенского района адвокатов, участие которых в уголовном деле является обязательным для защиты прав и интересов подозреваемых и обвиняемых. Сотрудники СГ Отд МВД вынуждены вывозить подозреваемых (обвиняемых) в г. Магадан для обеспечения права на защиту и проведения с их участием следственных действий.

На 5,6% сократилось количество уголовных дел, приостановленных по основанию, предусмотренному п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ (с 18 до 17). По иным основаниям уголовные дела не приостанавливались (АППГ-0).

Не допущено фактов вынесения судами оправдательных приговоров, а также лиц, необоснованно привлеченных к уголовной ответственности на стадии предварительного следствия (2022 г.- 0).

#### По линии деятельности дознания

Структуру направления дознания<sup>3</sup> Отд МВД составляет 1 единица (дознатель), не укомплектована.

Фактически расследованием уголовных дел по линии дознания занимался врио начальника Отд МВД В.К. Оглов.

За 12 месяцев 2023 года в производстве находилось 13 уголовных дел, что на 7 уголовных дел меньше, чем в аналогичном периоде 2022. Уголовные дела не оканчивались, в связи с отсутствием дознавателя в НД (12 месяцев 2022 – 9). Учитывая отсутствие дознавателя в НД Отд 10 уголовных дел, которые возбуждены органом дознания, изъяты и переданы в СГ Отд.

По основаниям, предусмотренным ч. 1 ст. 208 УПК РФ дознание приостановлено по 3 уголовным делам (12 месяцев 2022 – 3). Не допущено фактов возвращения уголовных дел для производства дополнительного

расследования (12 месяцев 2022 – 0). В отчетном периоде обращений граждан на незаконные действия дознавателя НД не поступало.

#### По линии деятельности группы уголовного розыска

За отчетный период времени в производстве сотрудников ГУР находился 81 материал проверок. Всего по линии УР за 12 месяцев 2023 года зарегистрировано 14 преступлений, выявлено и раскрыто 4 преступления. Из числа тяжких и особо тяжких преступлений нераскрытыми остаются 2 факта краж (хищение Д/т на ДЭС с. Тополовка и хищение Д/т склад ГСМ УМП «КомЭнерго»).

По линии НОН преступлений и правонарушений в отчетном периоде выявлено не было. Однако с целью выявления данного вида преступлений проводились проверки оперативной информации, в ходе которых были проведены 3 личных досмотра граждан, прибывающих авиатранспортом в п. Эвенск.

В отчетном периоде разыскивалось 2 (+100%) лица, скрывшихся от дознания, следствия и суда, установлено 1 лицо (АППГ-0), остаток составил 1 (АППГ-0).

В розыске находился 8 без вести пропавший (АППГ-8), установлено 0 (АППГ-0), остаток составил 8 лиц (АППГ-8).

На учете неопознанных трупов не состояло, идентифицированных нет, остаток показателя прошлого года на уровне.

#### **Пресечение и предупреждение правонарушений. Охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности**

На территории городского округа в 2023 году создана и осуществляет деятельность одна народная дружина в составе 3 представителей. В отчетном периоде члены народной дружины принимали участие в обеспечении правопорядка при проведении массовых мероприятий.

На обслуживаемой территории проведено 8 массовых мероприятий, в том числе 8 культурно-зрелищных и религиозных, 0 публичных, в которых приняло участие 1070 человек, в обеспечении общественного порядка задействовались 8 сотрудников полиции, 0 сотрудника Росгвардии, 3 представителей народных дружин.

При проведении культурно-зрелищных и религиозных мероприятий нарушений общественного порядка не допущено.

#### По линии деятельности участковых уполномоченных полиции

За 12 месяцев 2023 года сотрудниками службы УУП Отд МВД России по Северо-Эвенскому району выявлено и передано на возбуждение 7 уголовных дел. Количество выявленных административных правонарушений - 223.

Тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на бытовой почве, в 2023 году не выявлено.

Количество преступлений, совершенных в состоянии опьянения, - 6 преступлений. Сотрудниками проводится работа, направленная на пресечение совершения преступлений указанной категории.

Преступлений, совершенных ранее судимыми лицами, за 12 месяца 2023 года не выявлено.

На 31 декабря 2023 года, на профилактических учетах в Отд МВД России по Северо-Эвенскому району состоит 43 человека, из них: «Бытовики» - 5 человек, «Формальники» - 7 человек, «Надзорники» 5 человек, «Условники» - 18 человек, «Несовершеннолетние» - 1 человек, «Родители» - 7 человек.

Со всеми подучетными лицами сотрудниками Отд проводится профилактическая работа.

В 2023 году, во взаимодействие с иными подразделениями Отд МВД России по Северо-Эвенскому району проведены оперативно-профилактические мероприятия «Рецидив»; «Подросток-Учет», «Мигрант», «Должник», «Превентив», «Алкоголь», «Твой выбор», «Оружие», «Арсенал» и другие.

С целью выявления и пресечения административных и уголовно-наказуемых деяний превентивной направленности, пресечения преступлений со стороны лиц, ранее судимых, совершавших преступления на бытовой почве. Необходимо продолжить проведение проверок в ночное время лиц, состоящих под административным надзором, с целью выявления фактов нарушения административных ограничений.

По линии деятельности подразделений по делам несовершеннолетних

За 12 месяцев 2023 года на профилактический учет несовершеннолетние не ставились (АППГ - 1), поставлено на учет 5 родителей, отрицательно влияющих на детей (АППГ - 3). В настоящее время на учете в ПДН состоит 1 несовершеннолетний (АППГ - 1) и 7 родителей (АППГ - 5).

На 10,0% увеличены результаты работы по документированию административных правонарушений по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ «Ненадлежащее исполнением обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей» (11 против 10).

Преступлений, с участием несовершеннолетних не совершено (АППГ - 0, МО: 2,6%, Россия: 3,9%).

Со стороны несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, повторных общественно опасных деяний не допущено (АППГ - 0).

Преступлений насильственного характера в отношении несовершеннолетних не зарегистрировано (АППГ - 2).

По линии охраны общественного порядка

Преступления, совершенные в общественных местах не зарегистрированы.

Без учета показателей ГИБДД и УВМ подразделениями полиции отдела пресечено 227 административных правонарушения (АППГ 318; -28,6%).

Положительный индикатор прослеживается в работе по документированию административных правонарушений по ч. 1 ст. 20.25 КоАП «Неуплата административного штрафа либо самовольное оставление места отбывания административного ареста» на 10,7% (31 против 28).

На прежнем уровне остается работа по выявлению и документированию региональных административных правонарушений, предусмотренных статьями 3.1, 3.3 и 3.20 Закона Магаданской области от 15.03.2005 № 583-ОЗ «Об административных правонарушениях в Магаданской области» – составлено 7 административных протоколов против 7 в АППГ по нарушению тишины и покоя граждан.

Должностными лицами Отд МВД наложено штрафных санкций на сумму 144 тыс. руб., из которых взыскано 144 тыс. руб. с учетом сумм прошлых лет, т.е. взыскаемость составила 100,0% (АППГ – 93,0%).

### Обеспечение безопасности дорожного движения

За 12 месяцев 2023 гола на территории Северо-Эвенского района зарегистрировано 1 ДТП, подлежащее включению в официальную статистическую информацию, в результате которого один человек погиб и два человека получили травмы. Дорожных аварии с участием водителей в состоянии алкогольного опьянения, либо отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, не зарегистрировано. ДТП с применением материального ущерба и с участием несовершеннолетних также не зарегистрировано.

За указанный период выявлено 1 нарушение, связанное с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения, и 13 нарушений, связанных с управлением транспортными средствами лицами, не имеющими права управления.

В отчетном периоде на территории округа проведены профилактические мероприятия «Пристегнись», «Водительское удостоверение», «Неделя БДД», «Нетрезвый водитель». В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганды безопасности дорожного движения, в образовательных учреждениях поселка Эвенск сотрудниками ОГИБДД Отд МВД проведены беседы и спортивное мероприятие «Безопасное колесо».

### Миграционная ситуация

В 2023 году Миграционным пунктом Отд МВД России по Северо-Эвенскому району, осуществлялись следующие государственные услуги:

- оформление паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ на территории РФ. Всего выдано 100 паспортов, 32 из них - гражданам, достигшим возраста 14 лет. Совместно с представителями общественно – государственного движения «Движение первых» 8 подросткам паспорта были вручены в торжественной обстановке (мероприятие было приурочено ко Дню Конституции);

- по утрате ранее выданного документа выдано 12 паспортов;

- в связи с достижением 45 лет – 25, 20 лет – 8, в связи с изменением персональных данных – 7, обнаружением неточности или ошибки – 7, в связи с непригодностью – 10;

-оформлено 27 паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ за пределами территории РФ.

За 12 месяцев 2023года предоставлено государственных услуг по регистрационному учету граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ, непосредственно МВД - 244, через – МФЦ – 30. Исполнено 275 обращений по предоставлению адресно-справочной информации.

В 2023году на учет по месту пребывания в жилых помещениях поставлен 121 иностранный гражданин. Фактов постановки иностранных граждан на регистрационный учет по адресам организаций и не жилых помещений не выявлено.

В отчетном периоде проведено 10 профилактических рейдов, направленных на недопущение преступлений и правонарушений со стороны иностранных граждан и лиц без гражданства.

Подводя итог вышеизложенному, необходимо отметить, что в минувшем году оперативная обстановка, складывающаяся на территории муниципального округа, находилась под непрерывным контролем отделения МВД России по Северо-Эвенскому району, для чего сотрудниками Отд МВД принимались необходимые меры в профилактическом и пропагандистском направлениях.

Работа Отд МВД была построена и нацелена на предупреждение и пресечение правонарушений, а также выявление и раскрытие преступлений, совершенных на территории Северо-Эвенского муниципального округа.